
50+ Survey Results

1. How many games did you personally play with your 45+ team in the 2017 season

2. At what age should our league's oldest division be cut‐off at

3. Should age exemptions be allowed

4. If age exemptions are allowed, how many years of age should the exemptions be extended to

5. If age exemptions are allowed, should those players be allowed to play any position

6. If the 45+ division is increased, should players having participated in the 45+ divisionbe grandfathered in

7. If players are grandfathered, should they be allowed to pitch

8. What age divisions do you feel are ideal for our league

9. How should teams in our oldest age division be constructed

10. If a combo of protected players & player draft was chosen, how many players should each manager be allowed to protect

11. What time limit for games would you prefer

12. What do you feel is the ideal number of teams for a division

13. Are there specific days/nights that you could NOT or would NOT want to play baseball:

1) # of Games 8) AgeDiv

1‐4 1 2% 0 0% 1 4% Current 12 23% 7 24% 5 21%

5‐8 5 9% 3 10% 2 8% 18/28/38/48 19 36% 11 38% 8 33%

9‐12 11 21% 4 14% 7 29% 18/30/40/50 18 34% 9 31% 9 38%

13+ 34 64% 20 69% 14 58% 18/35/45/52 2 4% 0 0% 2 8%

DNP 2 4% 2 7% 0 0% Other 2 4% 2 7% 0 0%

2) AgeCutoff 9) TeamConstruct

45+ 17 32% 9 31% 8 33% Manager 29 55% 13 45% 16 67%

48+ 20 38% 13 45% 7 29% Draft 3 6% 2 7% 1 4%

50+ 13 25% 6 21% 7 29% Combo 18 34% 12 41% 6 25%

52+ 0 0% 0 0% 0 0% Other 3 6% 2 7% 1 4%

Other 3 6% 1 3% 2 8%

3) #Exemptions 10) #ProtectedPlayers

No 21 40% 15 52% 6 25% 1‐2 8 15% 5 17% 3 13%

1‐2 19 36% 8 28% 11 46% 3‐4 11 21% 4 14% 7 29%

3‐4 4 8% 0 0% 4 17% 5‐6 23 43% 13 45% 10 42%

Other 9 17% 6 21% 3 13% Other 11 21% 7 24% 4 17%

4) ExemptYrs 11) Time Limit

None 17 32% 13 45% 4 17% 7:30, 2:00 25 47% 13 45% 12 50%

1 7 13% 3 10% 4 17% 7:15, 2:15 11 21% 9 31% 2 8%

2 12 23% 2 7% 10 42% 7pm, 2:30 14 26% 5 17% 9 38%

3 8 15% 5 17% 3 13% Other 3 6% 2 7% 1 4%

Other 9 17% 6 21% 3 13%

5) ExemptPositions 12) #Teams

All eligble 8 15% 4 14% 4 17% 4 3 6% 3 10% 0 0%

No Pitch 27 51% 16 55% 11 46% 5 12 23% 3 10% 9 38%

No Pitch or Catch 11 21% 6 21% 5 21% 6 34 64% 20 69% 14 58%

Other 7 13% 3 10% 4 17% Other 4 8% 3 10% 1 4%

6) Grandfather 13) DaysofWeek

All players 16 30% 8 28% 8 33% FriNight 28 53% 14 48% 14 58%

Yes, 45+ only 20 38% 9 31% 11 46% SatDay 25 47% 10 34% 15 63%

No 11 21% 7 24% 4 17% SatNight 28 53% 15 52% 13 54%

Other 6 11% 5 17% 1 4% SunDay 29 55% 15 52% 14 58%

SunNight 39 74% 20 69% 19 79%

7) GrandfatherPitch AnyOK 17 32% 8 28% 9 38%

Yes 19 36% 8 28% 11 46% Other 2 4% 1 3% 1 4%

No 30 57% 18 62% 12 50%

Other 4 8% 3 10% 1 4%
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